

Publikováno z Peloton (<http://www.peloton.cz>)

Poslední šlápnutí ukončilo letošní sezónu

od Lukáš Zimmermann

Vytvořeno 11.10.2010 - 18:57

Domácí



První balík během silničního závodu, Foto: Peloton

V neděli se konal závěrečný závod UAC a amatérské silniční sezóny vůbec. Hřebeč u Kladna byla dějištěm už 6. ročníku Posledního šlápnutí. Organizátorský tým Vinohradských šlapek připravil poměrně pestrou nabídku, nejprve MTB kritérium a následně hlavní závod na 57,5 km. Nechyběly ani závody pro děti. Celého programu se zúčastnilo více než 160 závodníků.

Pražský tým Vinohradské šlapky připravil na nedělní dopoledne opravdu pestrou cyklistickou nabídku. Za chladného, ale slunečného rána se v Hřebečích u Kladna pomalu začínali rojit amatérští cyklisté, konalo se totiž poslední šlápnutí. Kdo by si také v tak pěkný den nechal ujít šanci na poslední závodní kilometry.

Poslední šlápnutí bylo zářným příkladem toho, jak lze pořádat závod pro širokou veřejnost. Pestrý program, velmi slušná konkurence a navíc dokonale zabezpečená trať, o kterou se starali kromě pořadatelů také hasiči a policisté.

Jako první se na start postavili bikeři, na které čekalo mtb kritérium na 30 minut. Zajímavá trať, vedená vždy přes náměstí s poměrně hojným zastoupením diváků a závěrečným stoupáním po asfaltu hned od začátku peloton rozdělilo na malé skupinky. Společně totiž odstartovaly všechny kategorie. Vítězem úvodního kritéria se stal Jiří Doležal v kategorii juniorů a Petr Tomek mezi muži do 40 let.

Následně se už chystal start hlavního závodu na 57,5 km. Závodníky čekal okruh přes Hostouň, Běloky a Makotřasy s divácky atraktivním úsekem přes obec Hřebeč. Zde čekal na peloton úsek po kočičích hlavách. Cíl závodu byl stejně jako při mtb kritériu v mírném stoupání za náměstím. Silniční balík odstartoval tradičně ve dvou skupinách, nejprve muži do 40 let a následně kategorie nad 40 let společně s ženami a juniory. Poměrně početné pelotony obou kategorií se kolo od kola postupně zmenšovaly. Vítězem 1. balíku se nakonec po úniku čtyřčlenné skupiny stal Petr Zahrádka, 2. balík ovládl v závěrečném spurtu Tomáš Vitáček.

Výsledky a fotogalerii ze závodu můžete shlédnout [ZDE](#) [1]

Zdrojové URL: <http://www.peloton.cz/silnice/domaci/posledni-slapnuti-ukoncilo-letosni-sezonu>

Odkazy

[1] <http://poslednislapnuti10.blogspot.com/>